

# LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2019



## STORNO PODMÍNKY, PLATBY A DALŠÍ INFORMACE

### PLATBA

REZERVACE MÍSTA NA TÁBOŘE JE MOŽNÁ PO ZAPLACENÍ ZÁLOHY 2250 Kč/DÍTĚ  
DOPLATEK BANKOVNÍM PŘEVODEM NEJPOZDĚJI 14 DNÍ PŘED ZAHÁJENÍM TÁBORA  
PLATBU PŘEVĚDĚTE BANKOVNÍM PŘEVODEM

PŘIHLÁŠKA SE STÁVÁ ZÁVAZNOU PO VYPLNĚNÍ ON-LINE PŘIHLÁŠKY A UHRAZENÍM ZÁLOHY PLATEBNÍ POKYNY:

BANKOVNÍ SPOJENÍ: UniCREDIT BANK, A.S.

Č. ÚČTU: 2111353473/2700

DO POZNÁMKY UVEĎTE CELÉ JMÉNO DÍTĚTE A TERMÍN TÁBORA

### STORNO PODMÍNKY

POKUD SE DÍTĚ NEMŮŽE PŘÍMĚSTSKÉHO JACHTAŘSKO GOLFOVÉHO KEMPU ZÚČASTNIT, JE NUTNÉ PŘIHLÁŠKU PÍSEMNĚ STORNOVAT. ROZHODUJE DATUM POŠTOVNÍHO RAZÍTKA.

ZÁLOHOVÁ PLATBA JE NEVRATNÁ V PLNÉ VÝŠI.

PŘI ODHLÁŠENÍ DÍTĚTE Z PŘÍMĚSTSKÉHO TÁBORA Z JAKÝCHKOLIV DŮVODŮ, V TERMÍNU KRATŠÍM NEŽ 14 DNÍ, JE NA ZÁKLADĚ PÍSEMNÉ ŽÁDOSTI ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE VRÁCENO 20 % Z DOPLATKU.

V PŘÍPADĚ ODHLÁŠENÍ DÍTĚTE V PRŮBĚHU PŘÍMĚSTSKÉHO TÁBORA ČINÍ STORNO POPLATEK 100 %.

PŘÍPADNOU NEÚČAST NA PŘIHLÁŠENÉM DNI ZE ZDRAVOTNÍCH DŮVODŮ, PODLOŽENOU LÉKAŘSKOU ZPRÁVOU, JE TŘEBA OMLUVIT NEJPOZDĚJI DO 7:00 DANÉHO DNE. V TOMTO PŘÍPADĚ MÁ ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE DÍTĚTE NÁROK NA VRÁCENÍ 100 Kč ZA KAŽDÝ TAKTO OMLUVENÝ DEN A MOŽNOST VYZVEDNUTÍ STRAVY. POKUD TAK ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE NEUČINÍ, ZTRACÍ NÁROK NA VRÁCENÍ POPLATKU A VYDÁNÍ STRAVY ZA TENTO DEN.

OZNÁMENÍ O STORNOVÁNÍ TÁBORA A ŽÁDOST O VRÁCENÍ PENĚZ ZASÍLEJTE PÍSEMNĚ NA E-MAILOVOU ADRESU STEPAN@OYC.CZ.

NA STORNA SDĚLENÁ TELEFONICKY NEBO ÚSTNĚ NEBUDE BRÁN ZŘETEL A BUDOU POVAŽOVÁNA ZA NEOZNÁMENÁ.

POKUD DOJDE KE ZRUŠENÍ TÁBORA ZE STRANY ORGANIZÁTORA, NÁLEŽÍ KLIENTOVI NÁROK NA VRÁCENÍ UHRAZENÝCH PROSTŘEDKŮ V PLNÉM ROZSAHU HOTOVĚ ČI NA ÚČET DLE PROVEDENÉ PLATBY.

UKONČÍ-LI DÍTĚ ÚČAST NA PŘÍMĚSTSKÉM TÁBOŘE Z VÁŽNÝCH KÁZEŇSKÝCH DŮVODŮ, ZAPLACENÝ POPLATEK SE NEVRACÍ. ZA VÁŽNÉ KÁZEŇSKÉ DŮVODY JSOU POVAŽOVÁNY: ZÁVAŽNÁ NEBO PROKAZATELNĚ OPAKOVANÁ PORUŠENÍ KEMPOVÉHO ŘÁDU, ZÁSAD BEZPEČNOSTI A POŽÁRNÍ OCHRANY. MÍRU RIZIKOVOSTI A ZÁVAŽNOSTI TAKOVÉHO CHOVÁNÍ A OPRÁVNĚNOST VYLOUČENÍ Z KEMPU VŽDY POSUZUJE DENNÍ VEDOUcí V KONZULTACI S VEDENÍM KLUBU.

ZÁSADY, JEJICHŽ PORUŠENÍ MŮŽE VÉST K VYLOUČENÍ Z PŘÍMĚSTSKÉHO TÁBORA:

JE ZAKÁZÁNO POUŽÍVAT CIZÍ PŘEDMĚT BEZ VĚDOMÍ JEHO VLASTNÍKA NEBO TENTO PŘEDMĚT ODCIZIT. PŘI PŘESUNECH A VÝLETECH DBÁ KAŽDÝ NA OSOBNÍ BEZPEČNOST. NIKDO BEZ SOUHLASU VEDOUcíHO NEVSTUJUJE DO VODY, NELEZE NA STROMY A NEPODNIKÁ JINÉ EXTRÉMNÍ VÝKONY. JE ZAKÁZÁNO MANIPULOVAT S OTEVŘENÝM OHNĚM BEZ PŘÍTOMNOSTI VEDOUcíHO, POKUD TO NENÍ SOUČÁSTÍ PROGRAMU. UŽÍVÁNÍ DROG, PITÍ ALKOHOLU A KOUŘENÍ MÁ TÁBORNÍK PŘÍSNĚ ZAKÁZÁNO. NETOLERUJEME ŠIKANU, HRUBOST, JAKÉKOLI FYZICKÉ NÁSILÍ A VULGÁRNÍ VYJADŘOVÁNÍ.



# LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2019



## DALŠÍ INFORMACE

- LEKTORKY SI DĚTI BUDOU PŘEBÍRAT MEZI 8:00–8:30 HOD., K VYZVEDNUTÍ BUDOU DĚTI MEZI 16:00–16:30 HOD
- V PŘÍPADĚ, ŽE DÍTĚ VYKAZUJE ZNÁMKY ONEMOCNĚNÍ (ZVÝŠENÁ TEPLOTA, KAŠEL, APOD.) MAJÍ LEKTORKY PRÁVO DÍTĚ NA TÁBOR NEPŘIJMOUT NEBO MOHOU VYŽADOVAT POTVRZENÍ OD LÉKAŘE O ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI DÍTĚTE
- PŘI NÁSTUPU NA TÁBOR BUDEME POŽADOVAT KOPII ZDRAVOTNÍHO PRŮKAZU POJIŠTĚNCE A PROHLÁŠENÍ O BEZINFEKČNOSTI (FORMULÁŘ PODEPÍŠETE NA MÍSTĚ PŘI PŘEDÁVÁNÍ DÍTĚTE)
- POKUD NESOUHLASÍTE S UVEŘEJNĚNÍM FOTOGRAFIÍ ČI VIDEO VAŠEHO DÍTĚTE POŘÍZENÝCH PŘI ČINNOSTI NA TÁBOŘE NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH [WWW.OYC.CZ](http://www.oyc.cz) A FACEBOOKU OYC MARINA PRAHA A S VYUŽITÍM V RÁMCI PROPAGACE ČINNOSTÍ OYC KLUBU V TISKU NEBO ČASOPISECH, UVEĚTE TO PROSÍM V PÍSEMNÉ PŘIHLÁŠCE

## ORGANIZÁTOR

ORTHODOCKS YACHT CLUB o.s.  
V BENÁTKÁCH 2350/6, CHODOV, 149 00 PRAHA  
PETR FIALA  
[STEPAN@OYC.CZ](mailto:STEPAN@OYC.CZ)  
777804684

